

增强保增长保民生保稳定信心

据新华社哈尔滨6月28日电(记者孙承斌)6月26日至28日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛来到黑龙江省考察工作。从油田到粮田,从企业到社区,从学校到军营,总书记深入大庆、绥化、哈尔滨等地调查研究,给广大干部群众带来党中央的亲切关怀,勉励大家增强保增长、保民生、保稳定的信心和力量……

一到黑龙江,胡锦涛就前往大庆油田考察。胡锦涛强调,当前,全国上下正在积极应对国际金融危机冲击,我们要大力弘扬大庆精神,努力做好保增长、保

民生、保稳定各项工作,把改革开放和社会主义现代化建设事业继续推向前进。

胡锦涛十分关注国际金融危机对企业生产经营的影响,专门前往哈尔滨两家大型企业考察。他指出,只有大力开发自主技术,同时加强引进消化吸收再创新,才能不断增强企业竞争力。我们要从困难中看到机遇,加大研发力度,集中力量进行攻关,努力掌握更多的核心和关键技术,做好技术储备,为将来更好发展打下基础。

黑龙江是我国重要的商品粮生产基地。胡锦涛对这里的粮食生产状况十分

关心,专门就此进行考察。总书记强调,粮食安全始终是治国安邦的头等大事,国家将继续加大对种粮农民的政策扶持力度,希望乡亲们依靠政策、依靠科技,多种粮、种好粮,努力实现增收致富。

民生关系群众切身利益、关系社会和谐稳定。在发生国际金融危机的情况下,做好保障和改善民生工作,是胡锦涛这次考察的一个重点。总书记说,受国际金融危机影响,今年就业压力比较大,中央已经采取一系列措施帮助大家就业,你们也要有信心、有韧劲,相信你们一定能找到合适的岗位。

救同学 13岁少年纵身一跃

奋力推两落水者上岸 却呛水下沉没上来

本报记者 王亚楼 李明德

滚滚洛水呜咽,绵绵邙岭含悲。6月的杜甫故里巩义市雨雨纷纷,在诗圣的故乡传诵着一个13岁英勇少年舍己救人的故事。

时间被定格在6月18日下午3点多钟,这个原本平淡如水的日子而今让巩义市孝义镇孝北小学六年级学生王闯、张涛(化名)铭记一生。他们的同学范乃方为救落水者他们俩献出了自己宝贵的生命。

为救同学 怕水的他纵身跳水

当天下午3点多钟,范乃方、王闯、张涛等9名同学结伴来到石河道生态园新兴大桥北面200米处的一拦河坝游玩,其中8名同学登上了岸边一个竹制的小码头并把手脚伸进水中嬉戏。范乃方因从小怕水,一个人坐在河岸的石头上,远远地看着同学们尽情地玩耍。

下午4点多,站在码头最前端的王闯、张涛在玩耍中不慎落入水中。他们惊恐地从水中爬起来时,发现水并不深,就大着胆子继续向河中间走去。突然两人一下子被水淹没了,他们挣扎着把头露出水面大喊:“乃方!救我!”旋即又沉了下去。

突如其来的变故让站在小码头上玩耍的同学们一下惊呆了。

范乃方在岸上听到呼救声,平时怕水的他,顾不上脱掉鞋子和衣服,毫不犹豫地纵身一跃跳入水中,凭借着身高优势,他用双手同时把两个同学托出水面,一步一步艰难地向岸边移动。没走几步,王闯突然从范乃方手中再次滑落深水中,范乃方只好先把张涛送到码头边交给同学,再回身去救王闯。他用尽最后一口气把王闯推上岸后,自己却被无情的河水呛得沉下河底……

闻讯赶到的行人纷纷下水寻找。3个十七八岁的男青年跳进河里找了一阵子,没有找到。



千人泪如雨 痛别小英雄

悲情的泪水诉说不尽牵挂,英勇义举成就千古佳话。28日上午,巩义市在孝义影剧院为舍己救人小英雄范乃方举行了隆重追悼大会。

一大早,近千名自发赶来参加追悼会的社会各界人士把大礼堂挤得满满当当,连礼堂外都站满了人群。自发送别,这是人们对小英雄范乃方的最高敬意。泪飞如雨,这是对英灵最深切的悼念。

本报记者 陈靖 摄

到。后来又有入下水搜寻,大约过了半个小时,一位40多岁的男子才把范乃方抱上岸。停在旁边的120急救车拉着范乃方火速朝医院飞奔。然而,最终因抢救无效,范乃方离开了同学、老师,还有亲他、疼爱他的家人。

乐于助人 他有金子般的品质

在老师眼里,范乃方是个任劳任怨、乐于

于助人、关心集体的好学生,他稚嫩平凡的外表下有着金子般的品质。

班主任老师焦利群含着眼泪对记者说:“范乃方是班里的体委委员、纪律班长,他总是到校最早,离校最晚,所以教室的钥匙一直由他保管。每天放学后,他总是关好窗户,拉好窗帘才肯离开教室。平时同学们桌椅需要维修都愿意找他帮忙,他总是有求必应。我们班负责学校的厕所卫生,干重活、

脏活的也是他,最晚收工的还是他。去年5·12汶川大地震,教学楼正在摇晃时,其他同学都忙着往楼下跑,他却转身拉上了两名因惊慌而迈不开步的女同学往校园操场跑,最后一个离开教室。”

知礼懂事 他是全家人的骄傲

在家人眼里,范乃方是个知礼懂事的好孩子。(下转第二版)

我省确诊第三例 输入性甲流病例

患者系回国留学生

本报讯(记者汪辉)昨日上午,洛阳市一名自澳大利亚回国的留学生被省市专家组诊断为甲型H1N1流感确诊病例。该患者为我省发现的第三例输入性甲型H1N1流感确诊病例。

省卫生厅新闻办主任周勇说,目前,患者在洛阳市中心医院隔离治疗,病情稳定,体温恢复正常,精神状态良好。2名密切接触者(患者父母)已被实施隔离医学观察,未发现不适症状。

患者张某(女,24岁,洛阳人),在澳大利亚悉尼学习,于悉尼当地时间6月23日7时30分乘CX110航班(座号66G)经香港转乘KA996航班(座号44K),于北京时间6月23日20时到达北京首都国际机场,由其父母自驾车到北京机场接回,于6月26日20时回到洛阳家中。在回洛阳途中,25日下午出现发热、头痛、嗓子沙哑等症状,自测体温38.5℃,自服双黄连、板蓝根、头孢等药物后,体温降至正常。27日19时,体温再度升至37.8℃,遂主动报告洛阳市涧西区疾控中心。28日,省、市专家组确定该患者为甲型H1N1流感确诊病例。

制作室被细菌污染 200幼儿食物中毒

据新华社郑州6月28日电(记者单纯刚)河南省卫生厅28日正式对外通报,导致214名儿童食物中毒的河南省周口市实验幼儿园中毒事件,主要原因已经查明:该幼儿园食物制作室操作环节被细菌污染而引起食物中毒。

河南省卫生厅新闻办主任周勇介绍,经河南省、市专家对提取的57份样品进行严格复检,确认周口市实验幼儿园中毒事件是由于幼儿园食物制作室在操作环节被细菌污染而引起食物中毒,致病菌为福氏志贺氏菌4C型痢疾杆菌,袋装伊利酸奶及其他成品食物没有发现问题。

据周勇介绍,细菌性食物中毒临床特点为潜伏期较短;症状主要为发热的毒血症和腹痛、腹泻、恶心、呕吐等消化系统症状。福氏志贺氏菌4C型痢疾杆菌是痢疾杆菌的一种,具有一定的传染性,导致细菌感染的因素很多,如触摸、饮用或食用被污染的食物等。

19日中午,周口市实验幼儿园768名儿童在园内就餐,食谱为蒸面条、稀饭等。14时40分,3名幼儿先后出现发热、呕吐、腹泻等症状。此后,有类似症状的儿童不断增多,最终导致214名儿童出现食物中毒症状。

强对流天气本周频繁造访

仍会出现极端高温

本报讯(记者刘俊礼 实习生李璐)本周暖湿气流威力不减,强对流天气频发。昨日下午,省气象台的信息表明,本周我省大部分地区多短时雷阵雨天气,并可能伴有雷雨大风等强对流天气。提醒公众加强防范。

据气象部门监测,27日晚上的一场暴雨,郑州有5个观测站的降水量达50

毫米以上。局部最大降水量达到70.5毫米。雨水并没有停歇的迹象,天气预报显示,受冷暖空气共同影响,本周全省有六次强对流天气,几乎每天都有降雨降临中原大地。虽然降水能带来清凉,但本周仍会出现极端高温36℃~38℃。预计未来两天,我市天气继续闷热。今日我市多云,气温

23℃~35℃,明天受冷空气影响,我市雷阵雨转多云,气温25℃~35℃。

气象专家指出,本周强对流天气增多的主要原因是,近期地面受到太阳照射后气温升高,再加上空气湿度大,这时如果高空有冷空气下来,在空气垂直分布上,就会下面热、上面冷,促发了空气垂直对流运动,导致强对流天气发生。



赶订货会 淘新样书

昨日是郑州图书订货会的最后一天,不少出版社打折甩卖带来的样本书,吸引了众多市民前来购买。本报记者 许大桥 摄

借优势产业 兴特色经济

城东路办事处提前一月完成半年财政任务

献良策,加快售房速度。

实施“三包”到位政策和“三个一”服务制度,及时了解企业发展情况,确保重点项目顺利实施。副科级以上干部包重点建设项目,中层人员包重点企业、经济科工作人员包商务楼。分包人员每周至少一次上门服务,一个电话、一次走访,与企业负责人交朋友,充当企业联络员,切实为企业发展保驾护航。办事处辖区有丰富的地产商

业资源,共计面积约10万平方米。

其中,裕鸿国际商业项目近5万平方米,香港新世界百货于去年7月整体购买了A座商铺和四层商业楼,其入驻带动B、C、D座的招商。裕鸿国际的招商成功确立了其在紫荆商厦的核心位置,使这里成为新的经济增长点。

位于郑汴商厦的首座牛津街商业项目3.3万平方米,已于今年1月与丹尼斯百货签订了正式合同

强势进驻,今年国庆节后就能开业。

丹尼斯的进驻带动了燕鲍翅酒店、一品美食广场等知名企业预约抢租,为首座牛津街尽快形成规模,促进郑汴商厦快速发展起到了推动作用。此外,未来城一期、长城康桥等项目也正与意向客户洽谈中。

积极为企业牵线搭桥,实行跟踪服务,营造“亲商、安商、富商”的良好投资环境,进一步提升商务楼

的人住率及商铺的出租率。目前,该辖区已建成的6栋商务楼总面积55600平方米,已入住187家企业。

由于应对得当,在当前房地产业不景气的大气候下,办事处辖区的裕鸿国际、首座国际、未来城等房地产项目销售形势较好,出现了楼市的“小阳春”。1至5月份,商品住宅销售面积11.4万平方米,实现商品住宅销售额5.69亿元,极大地拉动了地方税收的增长,辖区房地产业实现区级财政收入2370万元,比去年同期增长28.78%。

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

决战二季度 全力谋发展